

湖南省耒阳市法轮功学员 在江苏省高铁站被骚扰

【明慧网】二零二二年八月六日早上8点多钟，湖南省耒阳市法轮功学员陈平芳从江苏省南京南站乘坐高铁去江苏省丹阳市。在站台上，一警察直接来到陈平芳面前，要求陈平芳拿出自己的身份证给他看，然后把陈平芳叫到一边并询问陈平芳是不是有什么信仰，比如信仰耶稣什么的。陈平芳说信仰是公民的权利。此警察随后就问是不是炼法轮功、现在还炼吗等，并要求检查陈平芳随身所带的背包。

此警察仔细翻看了背包，并把包里的十多张百元纸币，每一张都从正反两面看了（看是否是真相币），并说了一些邪党谎言之类的话，陈平芳和他讲了一些法轮功真相。随后警察把身份证还给了陈平芳，陈平芳被放行。

当陈平芳到了丹阳市高铁站出口刷身份证时，发现自己的身份证已经“失灵”，被迫走人工通道，被早已守在那里的四个警察拦住，要求检查陈平芳的背包。警察翻了一下背包，随即陈平芳被放行。◇



你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

湖南省法轮功学员被迫害简讯

长沙法轮功学员张冰在沈阳被 非法批捕

二零二一年十月九日，湖南省长沙法轮功学员张冰被长沙雨花区国保绑架到长沙第四看守所，被非法关押十几天后回到家中。

在家中待了一段时间，又被国保人员在家中绑架走。一直不知道张冰的下落。半年以后才知道，当时张冰是被沈阳国保的绑架到了沈阳。现在沈阳那边已经对张冰非法下了批捕令。

湖南浏阳市法轮功学员胡素华 被绑架 现下落不明

二零二二年六月二十七日下午，浏阳市沿溪派出所的十几个警察到浏阳法轮功学员胡素华家，将其绑架到沿溪派出所，同时非法抄走大法书籍、手机等。随后，将胡素华带到浏阳市公安局。晚上，又把胡素华带回沿溪派出所。

第二天，胡素华的家人到派出所要人，派出所的人说早上7点就把人放了。但家人一直没见到胡素华。两天后，沿溪派出所的人又到胡素华家非法抄家，并要求其所有的亲戚找人，现在不知道胡素华在何处。

浏阳其它区的法轮功学员已有被派出所骚扰。

湖南省耒阳市法轮功学员熊秋 玲被电话骚扰

近日，耒阳市法轮功学员熊秋玲到郴州市柿竹园看望八十年多岁的母亲。傍晚，她和母亲出去散

步，看到郴州市白露塘镇柿竹园社区有诬蔑法轮功的宣传展板。她们就走近去，看到柿竹园社区书记裴虎下班了还在，母亲就与他打了招呼，劝告他诬蔑法轮功是要遭报应的。裴某阴沉着脸，也没说话。她和母亲回来，就接到两个骚扰电话。她都没有接。

湖南省湘潭市法轮功学员莫利 琼被迫害

现已查明，雨湖区检察院抗诉，已经于二零二二年八月四日将莫总上诉到湘潭市中级人民法院。

抗诉就是检察院嫌判的太轻，要求中级法院改判。

检察院抗诉的案件，中级法院会重新开庭的。

雨湖区检察院检察长 蒋九久，今年37岁，企图通过迫害法轮功学员捞取政治资本往上爬。从他在任到现在，对湘潭市法轮功学员迫害很严重。

湖南省耒阳市法轮功学员龙能 英被绑架迫害

二零二二年七月三十一日，湖南省耒阳市法轮功学员龙能英到耒阳市余庆圩赶集，把自己从地上捡到的几本法轮功真相期刊送给世人看，被不明真相的世人恶意诬告，随后被余庆乡派出所警察绑架到派出所。

警察询问真相期刊是从哪里来的，并要求龙能英写保证说以后不准捡地上的法轮功真相期刊。龙能英当天已回家。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

被强制戴监控电子表 79岁湖南老太在骚扰恐吓中去世

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省湘潭县七十九岁的老婆婆石巧云，经常遭警察上门骚扰、恐吓，六月二十三日倒在堂屋中，再也没有起来。老人生前因给村民们讲法轮功真相，被中共法院判缓刑、限制居住，被强行戴上监控电子表，她在骚扰、恐吓和贫困中度日，经常晕倒在地。

石巧云一九四三年十月三日出生，家住湘潭县排头乡排头岭黄田组。她是在二零零七年外出打工做保姆期间开始修炼法轮功的。她在修炼之前体弱多病，修炼后显得年轻了十多岁，锄园种菜样样行。于是她诚心诚意地把大法的超常及美好告诉村民，村民们也看到她身上发生的巨大变化。

但中共的迫害也没有放过这位讲真话的老人。

二零一零年一月十九日，年近七旬的石巧云因给村民送福音，遭排头乡严冲村邓家组村支书邓某恶告，被花石派出所警察绑架，被劫持到七里铺看守所关押八个多月后，遭法院非法判刑三年缓期。二零一零年九月二十八日，家人花钱找人才使她回到家。

二零一九年五月二十二日上午八时许，石巧云老人到排头乡排头岭村赶集，她向当地村民发放法轮功真相资料，结果被一个政府人员告到湘潭县公安局。当天晚上十一点，花石派出所六个警察闯到她



家，拿出两张真相资料问：这是你的吗？石巧云说：是的。警察问：哪来的？老人说：我看到这资料很好，是救人的，就给了他。警察将她家翻了个底朝天，将大法师父的法像撕烂，将三本大法书抄走，走前还威胁：我们下次再来。

二零一九年九月二十四日，石巧云买东西回家，只见屋前停了辆警车，是花石镇派出所的，警察恶狠狠地问她：上哪去了？近段时间干了什么事？并在她家到处查看一番后才走。

第二天，几个警察又闯进她家，又在她屋里屋外搜看一遍。

第三天上午，五个警察闯上门，没有任何理由绑架了石巧云，将她两手扭到背后，用手铐铐起来。当时老人仰头悲喊：“老天爷啊！我一个快八十岁的老太太，一心向善做好人，没做坏事，他们怎么对我这样？”警察们楼上楼下、翻箱倒柜搜个遍，抢走了十几本大法书籍，然后用警车把老人拉到湘潭县易俗河医院，结果一检查，血压高得吓人，还有心脏病，只好下午五点多放回家并嘱咐村支书监视她。

二零一九年十二月二十四日，

花石派出所警察再次闯到石巧云家，把她劫持到湘潭县检察院、法院签字。法院人员告诉她：因为她在集市给人资料并讲三退一事，要择日对她开庭。并说，花石派出所警察从她家抄去的大法书籍有二、三十本，资料按一页一页计算，挂历、护身符都算一起，算九十份，以此定她的罪。

据湘潭市雨湖区检察院检察员吴洪华在所谓“起诉书”中声称，因指定管辖，湘潭县检察院于二零二零年三月六日将案件移送到湘潭市雨湖区检察院。

后老人接到湘潭市雨湖法院判决书，对她自二零二零年五月二十六日至二零二零年八月二十五日限制行动自由，强制给她戴上监控电子手表，任何情况下都不许取下。

戴上电子手表不久，石巧云老人日渐消瘦，感觉心脏受不了。一个月后，她强烈要求花石派出所警察取下电子手表。花石派出所警察硬性要其交一百元，又用旧手机安装上什么卡片，限制她外出。

就这样，在湘潭县防范办、“610”人员、村干部时时上门骚扰、恐吓下，这位已近八旬的老人，整天担惊受怕，加之仅以一个月百元的低保度日，使她上顿不接下顿，严重营养不良，日渐消瘦老化，经常晕倒在地。二零二二年六月二十三日，老人晕倒在堂屋中，含冤离世。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？